KESIR PROBLEMLERT 2

1-) Sirin Baba'nin kiimesinde tavuklarin
yarisinin sayisi 48 'dir. Kimesteki tim

Tavuklar'm% 'i kagtir?
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Cevap:
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2-) Elif'in hikaye kitabinin %’sml

okudu.Okudugu kisim 48 sayfa olduguna
gore hikayenin tamami kag sayfadir?
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Cevap:
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3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununun
oynandigi salonda 154 seyirci vardir. Bu
seyircilerin %’i kadindir. Geriye kalani

erkektir. Kag erkek seyirci vardir?

4-) Garfield bir kasada 24 adet balik olan
baliklardan 4 kasa aliyor. Bu baliklarin

% ‘ini yiyor. Kag tane balik yemistir?
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Cevap:

5-) Aslan'nin parasinin %'si 32 TL dir.
Aslan'in parasinin tamami kag TL'dir?
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6-) Kral Sakir bir kuyumcudan 48 tane
geyrek altin, 12 tane yarim altin aliyor.
Kral Sakir kuyumcudan kag tam altin
almistir?
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Kukuli ve arkadaslari 150 tane muzun
yukaridaki sayi dogrusunda verilen kesir
kadarini yiyorlar. Geriye ka¢ tane muz
kaliyor?
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8- ) Masa 84 sayisinin % 'si ile % tindi

topluyor. Sonucu kag bulmustur?
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